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Glavni pretres: 20.09.2022. 
 
Ispitivanje svedoka Seada Jašarevića i Mirsade Đogić vrši se putem video-konferencijske veze sa 
Okružnim sudom u Doboju. 
 
Ispitivanje svedoka Seada Jašarevića 
Svedok optužbe Sead Jašarević ostao je pri iskazu koji je dao 11.11.2008. godine pred nadležnim 
organima BiH. Naveo je da je u vreme oružanih sukoba u BiH živeo u selu Donji Ružević u opštini 
Teslić. U periodu juni i juli mesec 1992. godine vršeno je oduzimanje oružja od bošnjačkog 
stanovništva i odvođenje istih na obavljanje određenih poslova. Time je rukovodio optuženi 
Mirović. Pre tih događaja nije ga poznavao, a meštani su ga zvali Nebojša, Neša ili Srbijanac. Ova 
imena su čuli, jer se grupa od pet-šest naoružanih policajaca koji su dolazili tako između sebe 
oslovljavala. Stanovništvo njegovog sela je prvo bilo obavešteno da treba da izvrši predaju oružja, 
a kasnije su dolazili u selo, okupljali meštane ispred Doma, odvodili ih u Dom i tukli. Video je 
Srbijanca kako prebija njegove komšije. Dolazio je, između ostalih, sa Zoranom Petrovićem i 
Pozderovićem. Viđao ga je sve do novembra meseca 1992. godine, kada je napustio selo.  
 
Opisao ga je kao visokog čoveka koji je dolazio u selo noseći različite kape. Polovinom jula 
meseca 1992. godine neki rezervni policajac je došao do svedokove kuće naoružan pištoljem, 
zajedno sa „ovim njegovim“, i odveo ga na jednu ledinu gde su bili Srbijanac i još nekoliko 
policajaca. Tu je video Hasu Jašarevića koji je već bio pretučen, a Srbijanac ga je nekom motkom 
udario par puta. Svedoka su ispitivali o svemu i svačemu. Po nalogu Srbijanca tada ga je tukao 
Minja Tomić, a on ga je pitao ko u selu ima oružje. Po oceni svedoka, optuženi je bio glavni 
rezervnim policajcima, nije pripadao ni vojsci ni policiji, nego nekoj specijalnoj jedinici sa strane. 
Bio je visok oko 185 cm, snažan i videlo se po njemu da je prošao vojnu obuku, da je obučeno 
vojno lice. Nakon premlaćivanja išao je kod lekara, ali sada o tome ne poseduje nikakvu 
medicinsku dokumentaciju i smatra da je masa zdravstvenih problema tokom godina nastala kao 
posledica tog premlaćivanja. Na pitanje zbog čega tek sada navodi da je i sâm pretučen, svedok je 
odgovorio da ga o tome do sada niko nije pitao. Na konstataciju predsednice veća da ga o tome ni 
sada niko nije pitao pa je ipak ispričao, svedok nije ništa odgovorio. Objasnio je da je u tom periodu 
svako selo imalo straže, a da je u njegovom selu predato razno naoružanje kao što su puške i mine. 
 
Ispitivanje svedoka Mirsade Đogić 
Ispitivanje svedoka optužbe Mirsade Đogić nije se moglo izvršiti putem video-konferencijske veze 
jer ista ima problema sa sluhom. 
 
Ispitivanje svedoka Predraga Markočevića 
Svedok Predrag Markočević naveo je da je u vreme kritičnih događaja bio pripadnik policije u 
Tesliću, odnosno da je bio pripadnik policije počev od 1985. godine pa sve do penzije. Od 
septembra meseca 1991. godine radio je kao šef kriminalističke službe, a od aprila meseca 1992. 



 

godine, mada bez formalnog postavljenja, bio je tretiran kao komandir mirnodopske stanice 
policije. Tokom maja i juna meseca 1992. godine policija u Tesliću je imala rezervni sastav u kom 
su bili i ljudi koji nisu bili meštani, jer su ljudi mobilisani gde god bi bili pronađeni. Objasnio je 
da se pred Sudom BiH protiv njega vodi postupak zbog krivičnog dela zločin protiv čovečnosti i 
da se, po komandnoj odgovornosti, tereti i za sve ono za šta se u ovom postupku tereti optuženi 
Mirović. Po liniji komandovanja, bio je mu je nadređeni.  
 
Dana 15. aprila 1992. godine osnovana je Armija BiH i svi su se naoružavali. Opštinski štab TO 
Muslimana imao je 19. maja 1992. godine oko 600 do 700 ljudi pod oružjem, a neki od njih se u 
optužnicama vode kao civili. Tada je procenjivano da postoji velika verovatnoća da će Teslić pasti 
u ruke Muslimana. Selo Ružević se nalazilo na samo dva kilometra od borbene linije i njegovi 
stanovnici Muslimani su bili dobro naoružani. Prilikom razoružavanja, kod 51 lica Muslimana 
pronađeno je vojničko naoružanje, i protiv njih su podnete krivične prijave, čiji spisak je svedok 
predao sudu. Na području Teslića pronađeno je preko 400 komada vojničkog naoružanja. U selu 
Ruževiću je bio Sead Jašarević, bivši oficir JNA, i on je naoružavao celo mesto. Muslimani su 
noću držali straže po selima naoružani vojničkim naoružanjem. Bilo je pritužbi na policiju, ali ne 
i na optuženog. Svedok je 8. juna na terenu video i „Bele orlove“, ali su oni ubrzo otišli. Nije mu 
poznato gde su tačno bili i šta su radili, ali se znalo da su isti došli zbog pljačke.  
 
Proglašenjem ratnog stanja posao policije je bio da pruži podršku državnim organima, pa je tako 
Civilna zaštita organizovala izvođenje javnih radova, a policija je obezbeđivala ljude koji su bili 
na izvršenju radne obaveze. O događajima u selu Ruževići svedok je čuo u postupku koji se vodi 
protiv njega. Poznato mu je da je na tom području bilo svakakvih naoružanih formacija, vojne 
policije, „Belih orlova“. Učestvovao je u pretresu u Ruževićima 6. juna 1992. godine i tada nije 
bilo nikakvih incidenata.  
 
Sledeći glavni pretres zakazan je za 24. oktobar 2022. godine, sa početkom u 9:30 časova.  


